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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Brutálisan bántalmazta, többször megszúrta az idős asszonyt, hogy 

megszerezze a pénzét

A  Bács-Kiskun  Megyei  Főügyészség  nyereségvágyból,  különös 
kegyetlenséggel  elkövetett  emberölés  bűntettének  kísérlete  miatt  2013 
decemberében vádiratot nyújtott be a Kecskeméti Törvényszékhez egy 29 éves 
bajai  nő  ellen,  aki  2013.  március  8-án  Baján  egy  idős  asszonyt  brutálisan 
bántalmazott és késsel többször megszúrt, majd ellopta a sértett készpénzét.

Az emberöléssel vádolt nő 2013. március 8-án, délután 2 óra utáni időben Baja utcáit 
járta, hogy kéregetéssel pénzt szerezzen. Ennek során eljutott az egyedül élő, 87 
éves sértett családi házához, ahol először többször csöngetett, de erre a koránál és 
fizikai  állapotánál  fogva  nehezen  mozgó  sértett  nem  reagált.  Ekkor  a  vádlott 
elhatározta, hogy behatol  a házba és akár bűncselekmény útján is pénzt szerez. 
Átmászott a kerítésen és be nem zárt bejárati ajtón keresztül bejutott a teraszra. Az 
ajtó nyitásának hangjára az idős sértett kijött a teraszra, a vádlott azonban elbújt a 
ház belsejébe vezető ajtó mögé és az ajtó lapját nekilökte a sértettnek, aki emiatt  
megbotlott, elesett és a fejét beverve elvesztette az eszméletét. A vádlott a házban 
értékek után kutatott, de meghallotta, hogy a sértett magához tért, ezért behúzta az 
előszobába,  hogy  ne  tudjon  segítséget  kérni.  A  vádlott  többször  felszólította  az 
előszobában ülő idős asszonyt, hogy mondja meg, hol tartja a pénzét, de a sértett  
azt válaszolta, hogy hagyja békén, nincs pénze. Ezen a vádlott annyira feldühödött, 
hogy számos alkalommal, teljes erejét beleadva, ököllel megütötte az asszony arcát. 
Mivel  ezek  után  sem  talált  értéket,  a  konyhaasztal  fiókjából  kivett  egy  14,3  cm 
pengehosszúságú konyhakést, azzal a sértetthez lépett és ismét felszólította, hogy 
árulja el a pénz rejtekhelyét. Erre a sértett továbbra sem volt hajlandó, ezért a vádlott  
a késsel hatszor megszúrta az idős asszonyt, a szúrások közül öt a sértett nyakát,  
egy  a  hasát  érte.  Ezután  a  vádlott  tovább  folytatta  a  kutatást  és  a  ház  belső 
szobájában  talált  10-12.000  forint  készpénzt,  melyet  egy  pénztárcába  rakott  és 
távozott a helyszínről. A súlyosan sérült idős asszonyt másnap reggel találta meg az 
egyik szomszéd, aki értesítette a mentőket és a rendőrséget.
A gátlástalan és brutális bántalmazás miatt  az idős asszony a fején, a nyakán,  a 
karjain és a testén számos – összesen 33 – súlyos, külsérelmi nyommal járó sérülést 
szenvedett.  A nyakon lévő szúrt  sérülések közvetetten életveszélyesek voltak,  az 
azonnali és szakszerű orvosi beavatkozás nélkül az asszony halálát eredményezték 
volna.  Az  embertelen  bántalmazás  a  sértettnek  megrendítő,  sokkoló  fájdalmat 
okozott.

A sértett egészsége a kórházból történt hazatérése után súlyosan megromlott, végül 
az idős asszony 2013 augusztusában elhunyt.  A sértett  halála és a március 8-án 
elszenvedett  bántalmazás  között  közvetlen  okozati  összefüggés  nem  állapítható 
meg.
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A  kiemelt  jelentőségű  bűnügy vádlottja  előzetes  letartóztatásban  várja  a  bírósági 
tárgyalást,  a terhére rótt bűncselekményt a törvény 10 évtől  20 évig terjedő, vagy 
akár életfogytig tartó szabadságvesztéssel fenyegeti.

Kecskemét, 2014. január 8. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész


